

До
Община Стара Загора

ЦЕНОВА ОФЕРТА

<p>Наименование на поръчката:</p>	<p><i>„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Стара Загора“</i></p>
<p>Обособена позиция № 3</p>	<p><i>„Жилищна сграда с административен адрес: гр. Стара Загора, кв. „Три чукура-юг“, бл. №104, вх. „0“, „А“, „Б“, „В“</i></p>

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След като се запознахме с документацията за участие, изискванията на Възложителя и спецификата на възлаганата работа, предлагаме да изпълним обществената поръчка с горепосочения предмет, при следните финансови условия:

I. Ние предлагаме да изпълним поръчката по обособена позиция № 3/ за обща цена в размер на **1 071 661,66** лв. (словом: един милион седемдесет и една хиляди шестстотин шестдесет и един лева и шестдесет и шест стотинки) без ДДС или **1 285 993,99** лв. (словом: един милион двеста осемдесет и пет хиляди деветстотин деветдесет и три лева и деветдесет и десет стотинки. с ДДС, която е формирана като сбор от:

1. Цена за изготвяне на работен проект по всички части и за осъществяване на авторски надзор по време на изпълнение на СМР: **51 735,32** лв. (словом: петдесет и една хиляди седемстотин тридесет и пет лева и тридесет и две стотинки) без ДДС, или **7** лв. / кв. м. без ДДС, от които **5 0235,32** лв. без ДДС за изготвяне на работен проект и **1 500** лв. без ДДС и за осъществяване на авторски надзор по време на изпълнение на СМР.

2. Цена за изпълнение на СМР **1 019 926,34** лв. (словом: един милион деветнадесет хиляди деветстотин двадесет и шест лева и тридесет и четири стотинки) без ДДС или **138** лв./ кв.м. РЗП без ДДС.

Цената по т.2 включва и 10 % непредвидени разходи* по време на изпълнение на СМР.

*Непредвидени разходи за строителни и монтажни работи са разходите, свързани с увеличаване на заложените количества строителни и монтажни работи и/или добавяне на


"БИЛДИНГ КОМФОРТ" ЕООД 1

нови количества или видове строителни и монтажни работи, които към момента на разработване и одобряване на технически или работен инвестиционен проект обективно не са могли да бъдат предвидени, но при изпълнение на дейностите са обективно необходими за въвеждане на обекта в експлоатация. Разходите, които биха могли да бъдат верифицирани като непредвидени, следва да отговарят на условията за допустимост на разходите по програмата.

II. Елементи на ценообразуване за видовете РСМР са както следва:

1. П1 – Средна часова ставка	3.50 лв./час
2. П2 - Допълнителни разходи върху труд	100 %
3. П3 – Допълнителни разходи върху механизация	50 %
4. П4 – Доставно -складови разходи	15 %
5. П5 – Печалба	10 %

Предложената от нас цена включва всички разходи за цялостното, точно качествено и срочно изпълнение на поръчката, съгласно нормите и нормативите за такъв вид дейност, предвижданията и изискванията на Документацията за участие, , проектодоговора, както и всички законови изисквания за осъществяване на строителство на обекти от вида и обема предмет на горепосочената обществена поръчка.

*посочените цени включват всички разходи за точното и качествено изпълнение на строителните работи в съответствие с нормите и нормативите действащи в Република България. Цените са посочени в български лева.

Име и фамилия: **Борислав Атанасов**

Длъжност: **Представява дружеството**

Подпис и печат: _____

“БИЛДИНГ КОМФОРТ” ЕООД

ВАЖНО!!!

Участникът, определен за Изпълнител изготвя работен проект съгласно техническият паспорт и енергийното обследване. При изготвяне на ценовата оферта Участникът следва да предвиди в Количествено стойностните сметки всички задължителни мерки предписани в техническия паспорт и енергийното обследване, както и съпътстващите ги дейности.

**Съпътстващи строителни и монтажни работи, свързани с изпълнението на мерките за енергийна ефективност и съответното възстановяване на общите части на сградата в резултат на изпълнените мерки с енергоспестяващ ефект. Съпътстващите строителни и монтажни работи са свързани единствено с възстановяването на първоначалното състояние, нарушено в резултат на обновяването на общите части и на подмяната на дограма в самостоятелния обект.*

ЗАБЕЛЕЖКА: Този документ задължително се поставя от участника в отделен запечатан непрозрачен плик - ПЛИК №3 за всяка обособена позиция по отделно!